



«Πράσινο φως» για 80 προσλήψεις στην Υγεία

Υπεγράφη από τον υπουργό Υγείας, **Ανδρέα Ξανθό**, η έγκριση για την έναρξη των διαδικασιών, που αφορούν στην πλήρωση 80 θέσεων διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής, το Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. Παπανικολάου»-Αποκεντρωμένη Οργανική Μονάδα Ψυχιατρείο Θεσσαλονίκης, το Κέντρο Θεραπείας Εξαρτη-

μένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ) και στον Οργανισμό Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ).

Συγκεκριμένα, πρόκειται για 25 θέσεις στον ΟΚΑΝΑ, 35 θέσεις στο ΚΕΘΕΑ, 12 θέσεις στο ΨΝΑ-18 ΑΝΩ και οκτώ θέσεις στο ΨΝΘ. Η διαδικασία προσλήψεων θα υλοποιηθεί από τους ίδιους τους φορείς, με προσκλήσεις ενδιαφέροντος που θα δημοσιοποιηθούν το αμέσως επόμενο διάστημα.

«Με την απόφαση αυτή εντείνεται η προσπάθεια να στηριχθούν οι αποδυναμωμένες τα τελευταία χρόνια δημόσιες δομές που δραστηριοποιούνται στην υποστήριξη και θεραπεία εξαρτημένων ατόμων στα μεγάλα αστικά κέντρα, αλλά και την περιφέρεια, προκειμένου να βελτιωθούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες», αναφέρει ανακοίνωση του υπουργείου Υγείας.

ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ ΣΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΔΕΚΟ-ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΜΕΤΑ ΤΟ 1993 ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ

Τι κερδίζουν για εξαγορά οι ασφαλισμένοι σε ΟΑΕΕ, ΕΤΑΑ και ΟΓΑ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΚΟΣ
kkatikos@e-typos.com

Κερδισμένοι είναι οι ελεύθεροι επαγγελματίες από τις αλλαγές στην εξαγορά πλασματικού χρόνου ασφάλισης, καθώς ο κόσμος καθορίζεται στο 20% του εισοδήματος επί του οποίου καταβάλλουν εισφορές. Για παράδειγμα, ένας ασφαλισμένος του ΟΑΕΕ που υποβάλλει αίτηση για να αναγνωρίσει στρατιωτική θητεία και δηλώνει 5.000 ευρώ θα καταβάλει το 20%, δηλαδή 1.000 ευρώ για την εξαγορά 12 μηνών. Με το προηγούμενο καθεστώς, αν ήταν στην 5η κατηγορία, θα έπρεπε να καταβάλει 400 ευρώ το μήνα, ήτοι 4.800 ευρώ, για να αναγνωρίσει 12 μήνες συντάξιμου χρόνου ασφάλισης από στρατιωτική θητεία.

Με την έκπτωση που παρέχει ο νόμος (35% για εξαγορά μέχρι το 2014 ή 50% για εξαγορά από το 2015 και μετά), θα πλήρωνε από 3.120 ευρώ έως 2.400 ευρώ. Σε κάθε περίπτωση όμως με βάση το ελάχιστο κόστος όλων των πλασματικών ετών το ποσό δεν έπεφτε κάτω από 2.004 ευρώ (167 ευρώ ο κάθε μήνας αναγνώρισης).

» Στον ΟΑΕΕ αναγνωρίζονται οι εξής πλασματικοί χρόνοι:

1. Χρόνος παιδιών (1 έτος για το πρώτο παιδί, 2 έτη για το δεύτερο, 2 έτη για το τρίτο και έως 5 συνολικά για όσους έχουν 3 και άνω παιδιά).
2. Χρόνος στρατιωτικής θητείας.
3. Χρόνος σπουδών.
4. Χρόνος κενών διαστημάτων ασφάλισης (εφόσον το κενό διάστημα από τον ένα φορέα στον άλλον είναι μεγαλύτερο των 30 ημερών).
5. Χρόνος αποδεδειγμένης άσκησης επαγγέλματος πριν από την εγγραφή στα Μητρώα των πρώην Ταμείων ΤΕΒΕ-ΤΑΕ-ΤΣΑ.



» Πλασματικά έτη για νέους μετά το 1993 ασφαλισμένους

Για να αναγνωρίσουν πλασματικούς χρόνους, θα πρέπει να έχουν οπωσδήποτε 12 έτη πραγματικής ασφάλισης.

Η αναγνώριση πλασματικού χρόνου ισχύει μόνο για να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο χρόνο για σύνταξη, από την 1η/1/2013 και μετά.

Στην πράξη μια ασφαλισμένη μετά το 1993, ακόμη κι αν αναγνωρίσει σήμερα 2 έτη σπουδών, θα «πιστούν» με ως συντάξιμα, αλλά θα της χρειαστούν μόνο όταν γίνει 62 ετών για να πάρει μειωμένη σύνταξη ή αν περιμένει έως τα 67 για πλήρη.

Η αίτηση αναγνώρισης πλασματικών ετών συμφέρει όσους θέλουν να αυξήσουν το χρόνο ασφάλισης, ώστε στα 62 να έχουν στα σίγουρα

τα 40 έτη για να πάρουν πλήρη σύνταξη.

» Πότε επιστρέφονται εισφορές και πότε όχι

Οι εισφορές που θα καταβληθούν από τους ασφαλισμένους για την αναγνώριση πλασματικού χρόνου δεν επιστρέφονται, παρά μόνο σε περιπτώσεις που θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα κατά την ανακεφαλαίωση του συνολικού χρόνου ασφάλισής τους, αλλά εκ παραδρομής αναγνώρισαν και πλασματικό χρόνο ασφάλισης. Σε αυτή την περίπτωση παίρνουν πίσω τα χρήματα που πλήρωσαν.

Σε περιπτώσεις που συντρέχει ασφάλιση σε περισσότερους του ενός φορείς κύριας ασφάλισης ή το Δημόσιο το δικαίωμα αναγνώρισης ασκείται σε ένα μόνο φορέα κύριας ασφάλισης, τον οποίο επιλέγει ο ενδιαφερόμενος. Αυτή η

επιλογή κρύβει οφέλη, καθώς συμφέρει η αναγνώριση να γίνει σε Ταμείο που έχει καλύτερους συντελεστές υπολογισμού σύνταξης στη διαδοχική ασφάλιση.

» Πόσα έτη αναγνωρίζονται

Μέχρι τέσσερα (4) έτη ή σαράντα οκτώ (48) μήνες για όσους θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα συμπληρώνοντας 35 έτη το 2011.

Μέχρι πέντε (5) έτη ή εξήντα (60) μήνες για όσους θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα με 35 έτη το 2012.

Μέχρι έξι (6) έτη ή εβδομήντα δύο (72) μήνες για όσους θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα συμπληρώνοντας την 35ετία ή τα 40 έτη από το 2013 και μετά.

Μέχρι επτά (7) έτη ή ογδόντα τέσσερις (84) μήνες για όσους συμπληρώνουν με πλασματικά, τα 35 έως 40 έτη θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα από 1ης.1.2014 και μετέπειτα.

» Το κόστος «πριν» και «μετά» το νέο ασφαλιστικό - Ποιος συμφέρει να περιμένουν τις αλλαγές

Κερδισμένοι, ανάλογα με το εισόδημα που δηλώνουν, θα βγουν οι αγρότες, αν επιλέξουν να αναγνωρίσουν το χρόνο της στρατιωτικής τους θητείας. Ένας αγρότης με εισόδημα 10.000 ευρώ θα πληρώσει 2.000 ευρώ για 12 μήνες, δηλαδή 166 ευρώ το μήνα. Αν δηλώνει 8.000 ευρώ, θα πληρώσει 1.600 ευρώ για τους 12 μήνες, δηλαδή 133 ευρώ το μήνα.

Για το 2016, πάντως, ο ΟΓΑ καθόρισε την εξαγορά στρατιωτικής θητείας (πριν από την έκδοση του νέου ασφαλιστικού) στα 149,21 ευρώ για κάθε μήνα, δηλαδή 1.790,52 € για εξαγορά 12 μηνών. Με εφάπαξ πληρωμή δίδεται έκπτωση 15%, οπότε το κόστος εξαγοράς πέφτει στα 1.521,94 €. Οι 12 μήνες προσθέτουν 21,32 ευρώ στην τελική τους σύνταξη. ■

■ ΤΑ ΠΛΑΣΜΑΤΙΚΑ ΕΤΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΕΤΑΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΑΑ, οι αναγνωρίζεις πλασματικού χρόνου περιλαμβάνουν και το χρόνο ασφάλισης στον κλάδο ειδικής προστασίας με μηνιαία εισφορά 110 ευρώ. Πέραν αυτών αναγνωρίζεται ο χρόνος πρακτικής άσκησης μετά την απόκτηση του πτυχίου μέχρι την εγγραφή τους στα Μητρώα των ΤΣΜΕΔΕ, ΤΣΑΥ και ΤΑΝ.

Επίσης, αναγνωρίζονται όλοι οι νέοι πλασματικοί χρόνοι για όσους αποχωρούν με τις προϋποθέσεις που ισχύουν από το 2011 και μετά.

Για τους άνδρες η αναγνώριση στρατιωτικής θητείας μπορεί να αξιοποιηθεί και για τη συμπλή-

ρωση της 35ετίας έως το 2010 προκειμένου να αποχωρήσουν στο 60ό έτος της ηλικίας τους, αρκεί να το είχαν συμπληρώσει μέχρι 18/8/2015.

» Τα πλασματικά έτη για ασφαλισμένους σε Ταμεία ΔΕΚΟ-τραπεζών:

1. Μπότερες με ανήλικο παιδί (ασφαλισμένες από 1983-1992).

Αναγνωρίζονται σπουδές, ανεργία ασθένεια, γονική άδεια, κενά ασφάλισης (εκτός του χρόνου παιδιών) μόνο για να συμπληρωθεί η 25ετία το 2011 και το 2012.

2. Γυναίκες. Συνταξιοδοτούνται με το όριο ηλικίας που ισχύει τη χρονιά που συμπληρώνουν το 55ο έτος και έχουν 25ετία για 30 ετών για πλήρη σύνταξη.

3. Αναγνωρίζουν χρόνο σπουδών, παιδιών, γονικής άδειας από το 2011 και μετά.

4. Σύνταξη με 25ετία: Ο μόνος χρόνος που μπορεί να αναγνωριστεί είναι η στρατιωτική θητεία.

5. Σύνταξη με 35ετία χωρίς όριο ηλικίας: Αναγνωρίζεται μόνο η στρατιωτική θητεία για να συμπληρωθεί η 35ετία, αφού έχουν συμπληρώσει και το 58ο

έτος (υπήρχε προθεσμία έως το τέλος του 2015, για αναγνώριση πριν από το 58ο έτος).

6. Σύνταξη με 35ετία για τους ασφαλισμένους μετά το 1983. Οι πλασματικοί χρόνοι δεν επαρκούν για να έχουν 35ετία έως το 2012 ώστε έτσι να αποφύγουν την αύξηση των ορίων ηλικίας και του χρόνου ασφάλισης από τα 35 στα 40 έτη. Επομένως, η αναγνώριση πλασματικών ετών συμφέρει να γίνει ώστε να συμπληρωθούν τα 40 χρόνια εργασίας στα 62 για πλήρη σύνταξη.

» Παράδειγμα για ΔΕΚΟ: Ασφαλισμένη 53 ετών το 2016

με ανήλικο παιδί το 2010 και 23 έτη ασφάλισης τότε. Δεν μπορεί να φτάσει στα 25 γιατί ο νόμος δεν της επιτρέπει να αναγνωρίσει τίποτε (πλην χρόνο ασθένειας ή ανεργίας). Μπορεί, όμως, αν το ανήλικο υπήρχε και το 2011, να αναγνωρίσει μέχρι 4 πλασματικά έτη. Έτσι, συμπληρώνει την 25ετία το 2011 και κατοχυρώνει το όριο των 52 ετών για πλήρη σύνταξη, οπότε και αποχωρεί άμεσα γιατί είχε κλείσει το 52ο έτος πριν από τις 18/8/2015 και δεν την επηρεάζει η αύξηση των ορίων ηλικίας που θα είχε αν έκλεινε τα 52 από 19/8/2015 και μετά. ■

Εκλεψαν ιατρικό μηχάνημα

ΜΠΗΚΑΝ σαν κύριοι στο νοσοκομείο της Βέροιας, προσποιήθηκαν ότι είναι τεχνικοί, έκλεψαν ένα ιατρικό μηχάνημα από το μικροβιολογικό τμήμα και στη συνέχεια έγιναν καπνός!

Η πρωτοφανής κλοπή σημειώθηκε πριν από περίπου 10 ημέρες, αλλά έγινε αντιληπτή μόλις προχθές. Σύμφωνα με πληροφορίες, οι δύο άγνωστοι δράστες εμφανίστηκαν στο νοσοκομείο της Βέροιας και δήλωσαν ότι είναι υπάλληλοι εταιρίας συντήρησης ιατρικών μηχανημάτων.

Πρόσβαση

Ετσι κατάφεραν να αποκτήσουν πρόσβαση στο μικροβιολογικό τμήμα, από όπου και πήραν το ιατρικό μηχάνημα, το οποίο δεν ανήκει στο νοσοκομείο αλλά σε ιατρική εταιρία που συνεργάζεται με αυτό. Το φόρτωσαν σε ένα αυτοκίνητο και έφυγαν σαν κύριοι, υποτίθεται για να το συντηρήσουν.

Οι υπεύθυνοι του νοσοκομείου στα τέλη της περασμένης εβδομάδας επικοινωνήσαν με την εταιρία, ζητώντας να ενημερωθούν για τον χρόνο επιστροφής του μηχανήματος. Τότε, με έκπληξη διαπίστωσαν ότι οι άνδρες που συστήθηκαν ως συντηρητές ήταν τελικά κλέφτες. Αμέσως ειδοποιήθηκε η Αστυνομία και ξεκίνησαν έρευνες για τον εντοπισμό και τη σύλληψη των δύο δραστών.

Λίστα με 4.422 εταιρίες που χρωστούν 4,76 δισ. στο ΙΚΑ!

Σαφάρι αρχίζει το ΚΕΑΟ
για την είσπραξη
των οφειλών προς
το ασφαλιστικό ταμείο

Λίστα με 4.422 επιχειρήσεις, που η καθεμία έχει χρέη προς το ΙΚΑ άνω των 300.000 ευρώ, έχει ετοιμάσει το Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ) για να προχωρήσει στο σαφάρι της είσπραξης. Από τα στοιχεία που έχουν συγκεντρώσει οι υπηρεσίες του ΚΕΑΟ, το χρέος που έχει δημιουργηθεί μόνο από αυτές τις εταιρίες προς το μεγαλύτερο ασφαλιστικό ταμείο της χώρας ανέρχεται συνολικά στα 4,76 δισ. ευρώ.

Οι περισσότερες επιχειρήσεις της λίστας (800) προέρχονται από τον κλάδο του τουρισμού και της εστίασης, δηλαδή πρόκειται για ξενοδοχεία και εστιατόρια. Ακολουθεί ο κλάδος του χονδρικού και λιανικού εμπορίου (707). Επίσης, υπάρχουν 297 επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών (καθαρισμού, προστασίας, διαφήμισης, διαχειριστικών και φορολογικών συμβούλων), 233 κατασκευαστικές, 207 από τη βιομηχανία τροφίμων και ποτών και 120 εκδοτικές.

Στόχος είναι, αφού εντοπίστηκαν οι παραπάνω μεγαλοοφειλέτες, να προχωρήσει με ταχύτητα η διαδικασία αναζήτησης των ποσών που οφείλονται, ώστε



να περιοριστεί κάπως η «μαύρη τρύπα» του ΙΚΑ.

Είναι χαρακτηριστικό ότι στο ΚΕΑΟ έχουν καταγραφεί χρέη προς τα τέσσερα μεγάλα ασφαλιστικά ταμεία (ΙΚΑ, ΟΑΕΕ, ΟΓΑ, ΕΤΑΑ) που συνολικά, ανεξαρτήτως ποσού, υπερβαίνουν τα 15,78 δισ. ευρώ.

Μνημονιακή δέσμευση

Ακολουθώντας την απαίτηση των δανειστών της χώρας μας, οι αρμόδιες υπηρεσίες του ΚΕΑΟ πρόκειται να ξεκινήσουν τη διαδικασία δημοσιοποίησης της λίστας με τους μεγαλοοφειλέτες. Μάλιστα, σχεδιάζεται να αναφερθούν τα πλήρη στοιχεία

των επιχειρήσεων που έχουν «φεσώσει» το ΙΚΑ. Με τον τρόπο αυτό επιχειρείται να ασκηθεί η μέγιστη δυνατή πίεση, προκειμένου να καταβάλουν οι επιχειρήσεις αυτές τα οφειλόμενα, έστω και σε δόσεις.

Εάν επιτευχθεί κάτι τέτοιο, το ΙΚΑ θα μπορούσε να πάρει βαθιά «ανάσα» και να πάψει κάθε μήνα να δανείζεται για να καταβάλλει τις συντάξεις.

Οι αρμόδιες υπηρεσίες ελέγχου επικεντρώνουν τώρα το ενδιαφέρον τους στο να βρουν ποιες είναι οι επιχειρήσεις που έχουν διακόψει τη λειτουργία τους, άρα τα χρέη τους είναι πιθανό να θεωρηθούν «ανεπίδεκτα είσπραξης».



Η τελευταία πολύνεκρη εκτέλεση στην Αγία Νάπα έχει την υπογραφή του Αλεξ Μπουρέλι. Στην ένθετη φωτο το θύμα, ο Κύπριος επιχειρηματίας Φάνος Καλοψιδιώτης.

ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΘΑΝΑΤΟΥ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ

Ο Αλεξ Μπουρέλι, που βρίσκεται πίσω από το λουτρό αίματος στην Αγία Νάπα, «νοικιάζει» πληρωμένους δολοφόνους στην κυπριακή Κόζα Νόστρα

Από τον **Βασίλη Χίτο**
b.xitos@gmail.com

Αστυνομικός των αλβανικών ειδικών δυνάμεων υπήρξε ο καταζητούμενος Αλεξ Μπουρέλι, αρχιεκτελεστής του τελευταίου τετραπλού φονικού στο τουριστικό θέρετρο της Αγίας Νάπας, που πραγματικό στόχο είχε τον βαρόνο του κυπριακού τζόγου, Φάνο Καλοψιδιώτη.

Τα τελευταία είκοσι χρόνια ο 48χρονος -πατέρας δύο παιδιών- ζούσε στο Κερατσίνι, ενώ ως σεσημασμένος υπήρξε τρόφιμος σε τρεις διαφορετικές ελληνικές φυλακές, με κυρίαρχη τη σύλληψή του το 2006 για κατοχή ενός κίλου κοκαΐνης. Ο Γκανί, όπως είναι το πραγματικό του όνομα, ζούσε στην περιοχή Μαλακάσι της κεντρικής Αλβανίας, αλλά μετά την εκπαίδευσή του στα όπλα και τη θητεία του ως ενεργού μέλους επίλεκτης ομάδας, αποφάσισε πως ο μισθός του ήταν πεινχρός για τις δυνατότητές του... Παραιτήθηκε από την αστυνομία και έφυγε για την Ελλάδα, όπου και πέρασε στην αντίπερα όχθη. Για την κοκαΐνη, το 2006 καταδικάστηκε σε δεκατέσσερα χρόνια κάθειρξης, αλλά εξέτισε μόλις τα τρία.

Ιταλική Μαφία

Όπως αποκαλύπτει η «Freddo», αμέσως μετά την αποφυλάκισή του εξετάστηκε ως «ύποπτος» για τη δολοφονία στα νότια προάστια ηλικιωμένου άνδρα, ο οποίος βρέθηκε μαχαιρωμένος και ημίγυμνος μέσα στο διαμέρισμά του. Το θύμα, με καταγωγή από το Μεσολόγγι, ζούσε για χρόνια στο εξωτερικό, αλλά είχε επιστρέψει στην Ελλάδα ως «επικηρυγμένος» από την ιταλική Μαφία. Για τη δολοφονία δεν είχαν προκύψει στοιχεία για τον Μπουρέλι, ωστόσο όμως διαπι-



Ο Αλεξ Μπουρέλι από αστυνομικούς των αλβανικών ειδικών δυνάμεων έχει μετατραπεί σε μηχανή θανάτου.

στώθηκε -όπως εξάλλου παραδέχτηκε και ο ίδιος- πως διατηρούσε στενές φιλικές σχέσεις με το θύμα. Το μεγάλο θέμα όμως τώρα περνά από τις κυπριακές στις ελληνικές αρχές, καθώς έχουν ήδη αναγκαστικά μπει στη διαδικασία της αναζήτησης του Έλληνα κακοποιού που βρίσκει και «νοικιάζει» πληρωμένους δολοφόνους στην κυπριακή Κόζα Νόστρα. Όπως είχε συμβεί και στις 23-6-2012, όταν ο αντιεξουσιαστής Δημήτρης Μαμαλικόπουλος, με συνεργό τον Αναστάσιο Τσεληγίδη, σκότωσε και τους πέντε σωματοφύλακες του Καλοψιδιώτη, έχοντας την ψευδή εντύπωση πως στη μαύρη λιμουζίνα του επέβαινε και ο ίδιος ο πολυουζιτημένος επιχειρηματίας. Το τελευταίο αιματοκύλισμα εγείρει όμως και άλλες επίμονες απορίες. Αν, δηλαδή, ο Μπουρέλι πριν από επτά χρόνια χρησιμοποιήθηκε και στην Αθήνα ως εκτελεστής, ειδικά σε μια δολοφονική ενέργεια, την ευθύνη της οποίας

ανέλαβε η τρομοκρατική οργάνωση «Σέχτα Επαναστατών». Το θύμα είχε βληθεί με δεκαέξι βολίδες από δύο διαφορετικά όπλα του ίδιου διαμετρήματος. Οι δράστες ήταν δύο και παγίδευσαν το θύμα τους φορώντας φόρμες Ειδικών Φρουρών.

Τώρα η Ασφάλεια Αττικής διερευνά τον συσχετισμό Μπουρέλι και με δύο άλλες δολοφονικές απόπειρες που έγιναν στην Αττική. Η πρώτη, με θύμα τον δικηγόρο Αργύρη Λίβα, εξειδικευμένο σε θέματα Αθλητικής Δικαιοσύνης, ο οποίος στις 21 του περασμένου Δεκεμβρίου δέχτηκε τρεις σφαίρες στα πόδια, κάτω από το γραφείο του στο Π. Φάληρο. Και η δεύτερη, με στόχο τον Χρίστο Ιατρού, διευθυντή της Νευρολογικής Κλινικής του ΓΚΝ της Νίκαιας. Ο γιατρός ως πρόεδρος επιτροπής του ΕΟΠΥΥ είχε ξεσκεπάσει κύκλωμα που έκανε εικονικές νοσηλείες εν αγνοία ασφαλισμένων σε ιδιωτική κλινική της Δυτικής Αττικής. Ο κ. Ιατρού δέχτηκε και αυτός σφαίρες στα πόδια ενώ κινούνταν με το όχημά του στον παράδρομο του Κηφισού.

«Γιάννης Βόγλης»

Αθέατος ωστόσο για την ΕΛ.ΑΣ. εμφανίζεται ο δεύτερος εκτελεστής, ο οποίος την περασμένη Πέμπτη είχε την ίδια τύχη με τον Καλοψιδιώτη. Ο νεκρός Αλβανός δολοφόνος είχε δανειστεί το όνομά του από τον κορυφαίο Έλληνα θηοποιό Γιάννη Βόγλη. Μαζί με τον Μπουρέλι ταξίδεψαν στην Κύπρο στις 7 Μαΐου -μέσω Τουρκίας- από τα Κατεχόμενα. Ολο αυτό το διάστημα οι δύο πληρωμένοι δολοφόνοι καιροφυλακτούσαν να φτάσει η κατάλληλη ημέρα, η 23η Ιουνίου, έτσι ώστε να συμπέσει με το πρώτο πενταπλό φονικό του Μαμαλικόπουλου, τότε που ο Καλοψιδιώτης γλίτωσε τις σφαίρες!